



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM
UNIVERSITY OF PÉCS



MEGHÍVÓ

Tisztelt Partnerünk!

Tolna vármegye és a régió gazdasági, társadalmi fejlődése a XXI. században a tudásintenzív gazdaságon alapul. A helyi iparnak be kell kapcsolódnia a negyedik ipari forradalom technológiai fejlődési hullámába, elő kell segítenünk a digitális tudáson, az új technológiákon alapuló versenyképes szolgáltatások és termelőtevékenység kifejlődését Tolna megyében és a Dél-Dunántúlon.

Ehhez elengedhetetlen a helyi és regionális gazdaság és az Egyetem új típusú együttműködésének kialakítása, amely lehetővé teszi a hozzáadott érték jelentős növelését a Tolna vármegyei gazdaságban, hozzájárulhat az export erőteljes emelkedéséhez, ösztönzi a vállalkozások bekapcsolódását a nemzetközi értékláncokba.

A Pécsi Tudományegyetem és a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara közös célja a régióban, Tolna vármegye településein a gazdaság versenyképességén keresztül prosperáló helyi gazdaság és társadalom létrehozása. Ennek szellemében a **Pécsi Tudományegyetem partnerségben a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával tisztelettel meghívja Önt és Kollégáit 2023. március 24-én "EGYÜTT-MŰKÖDÜNK!" című rendezvényre.**

A PTE elkötelezett a vállalatokkal közös kutatási, fejlesztési és innovációs projektek megvalósítása mellett, ahol akár konzorciális partnerként, akár egyéb szolgáltatási formában kívánja támogatni a vállalatok ezirányú törekvéseit.

Miután sajnálatos módon a legtöbb esetben a felhívások megjelenését követően a pályázatok benyújtására rendkívül rövid idő áll rendelkezésre, így javasolt a projektfejlesztést jóval a kiírás előtt megkezdeni az eredményesség érdekében.

A rendezvény alkalmával bemutatásra kerül a projektfejlesztés folyamata, az Egyetem projektmenedzsment tevékenysége és néhány K+F sikerprojektje, valamint az oktatási és egyéb partneri együttműködési lehetőségek. A résztvevők megismerhetik továbbá a Kamara 2023-as évre kifizűzött vállalkozásfejlesztési céljait, eseményeit.

Hiszünk abban, hogy az Egyetemen jelenlévő tudás a térség vállalatainak fejlődésében és sikerében is kamatoztatható és a partnerség keretein belül tevékenyen járulhat hozzá a vállalkozás és a gazdaság versenyképesebb működéséhez.

Megtisztelő részvételében bízva,
üdvözlettel:



Pécsi Tudományegyetem

Dr. Miseta Attila
rektor

és



Decsi István
kancellár



Tolna Vármegyei Kereskedelmi és
Iparkamara

Dr. Fischer Sándor
elnök